

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

Motip Dupli B.V.

Wolfraamweg 2, 8471 XC Wolvega, The Netherlands

has been approved by Lloyd's Register to the following standards:

ISO 9001:2015

Approval number(s): ISO 9001 - 0016369

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

The scope of this approval is applicable to:

Development, production, storage, sales and distribution of aerosol packed paints and varnishes, technical sprays, maintenance products and related products for the automotive, do-it-yourself and industrial markets.



Paul Graaf

Area Operations Manager, North Europe

Issued by: Lloyd's Register Nederland B.V.







Certificate Schedule

| Location | Activities |
|--|--|
| Motip Dupli B.V. Wolfraamweg 2, 8471 XC Wolvega, The Netherlands | ISO 9001:2015 Development, production, storage, sales and distribution of aerosol packed paints and varnishes, technical sprays, maintenance products and related products for the automotive, do-it-yourself and industrial markets. |
| Motip Dupli s.r.o. Popuvky 196, CZ 66441 Troubsko, Czech Republic | ISO 9001:2015 Sales and distribution of aerosol packed paints and varnishes, technical sprays and related products. |
| Motip Dupli Polska Sp. z. o. o. Pietrzykowice, ul. Fabryczna 20b, 55-080 Wroclaw, Poland | ISO 9001:2015 Sales and distribution of aerosol packed paints and varnishes, technical sprays and related products. |

